
 

 السؤال الاول

 .ضع علامة صح امام الاجابة الصحيحة وخطاء ام الاجابة الخاطئة - أ
 ابيض 625/50 فى اعتماده عمى مواصفات النظام  PAL  التميفزيوني يتشابو مع نظام  SECAMنظام  1

 واسود
 )    ( 

 )    (  يمكن توسيع مجال اعادة البث بتركيب المزيد من اليوائيات المركزية مع الاكتفاء بمركز تحكم واحد 2

 )    (  تقوم فكرة الصورة الممونة عمى اساس ألوان الصور الثلاثة الرئيسية وىي  الاحمر والأخضر و الاصفر 3

تعمل محطات التقوية لشبكة الميكروويف عمى التقاط الاشارة الصادرة من اقرب محطة وتقويتيا وا عادة  4
  ميلا منيا25ارساليا الى اقرب محطة عمى بعد 

 )    ( 

 )    (  AM و FMلا يمكن لجياز الراديو الفضائي الجديد استقبال موجات  5
 

 :اكمل الفراغ - ب
 يوجد نوعان من المحطات الارضية وهي  - أ

1.      .........................................2............................................. . 
 :يوجد ثلاث انواع للبث بالأقمار الصناعية وهي  - ب

1.  ...............................2 ................................ .3........................ . 

 :   السؤال الثاني 

 اذكر مزايا استخدام النظام الكابلى ؟  

 :    السؤال الثالث 

 اذكر اهم مميزات الراديو الفضائي ؟ 

اجب عن احد الاسئمة التالية  

 السؤال الرابع

 اذكر مراحل استخدام الاقمار الصناعية كوسيلة اتصال مع الشرح ؟ - أ
 N.T.S.Cاشرح نظام  - ب

 السؤال الخامس

 اشرح استخدامات الاقمار الصناعية لأغراض الاتصال بالتفصيل؟ - أ
  التليفزيوني  ؟ PALاشرح نظام  - ب

 انتهت الأسئمة

 مع تمنياتي لكم بالنجاح والتوفيق

 INF 3330 :رقى انًسبق

  تكُىنىجيب الاتصبل:اسى انًسبق

 20/5/2014:  تبريخ الايتحبٌ

أسئهة (5):عذد الأسئهة

 اعتبٌس:زيٍ الايتحبٌ

 (لا)استخذاو الآنة انحبسبة

 جبيــــعـة فــــهســـطيٍ
 

 

 َهبئيالايتحبٌ ال

 ثبَي انفصم انذراسي ال

2013-2014 

 

 رائذ خضر.  أ: اسى انًحبضر

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ :رقى انطبنب

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ :اسى انطبنب

  الاعلاو والاتصبل:انكهيـة

ـــــــــــــــــــــــــ :انتخصص / انقسى 

 (لا)استخذاو انًعبجى أو انقىاييس


